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Tisztelt Polgármester Hölgy/Úr ! 

Tisztelt Képviselőtestületi tagok! 

 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság 2022. évi célkitűzéseinek megvalósulásai 

 

Az elmúlt évben a munkatervekben meghatározott, valamint a napi tevékenység során 

jelentkező feladatokat - beleértve a migrációs nyomás következtében jelentkező plusz feladatok 

végrehajtását is - a kapitányság jó szinten teljesítette. 

A 2022. évi Országgyűlési választások zavartalan lebonyolítását a biztosította a térségben. 

 

Az általános bűnügyi helyzet, a közrend, közbiztonság megítélése az országos mutatóknál 

kedvezőbb, a lakosság szubjektív biztonságérzete – a visszajelzések alapján – jó képet mutat. 

A jelentős tárgyi súlyú bűnözés a járás területére nem jellemző, a szervezett bűnözéssel 

kapcsolatba hozható bűncselekmények nem jellemzik a területet, a lakosság szubjektív 

biztonságérzetére jelentősen negatívan ható bűncselekmények nem fordultak elő.  

A büntetőeljárások és a szabálysértési eljárások lefolytatásának időszerűsége az elmúlt évek 

adatihoz képest tovább javult, a kriminalisztikai szempontból jelentős mutatók, tükrözik a célul 

tűzött eredményeket. 

 

A kistérség közlekedésbiztonsági helyzete továbbra is jónak mondható, a személyi sérüléssel 

járó közlekedési balesetek számában 4 %-os enyhe csökkenés következett be. Csökkent a 

halálos kimenetelű balesetek száma is a bázis évben bekövetkezett három esettel szemben, az 

értékelt évben kettő ilyen tragikus baleset történt. 

 

Nagy hangsúlyt fektettünk a bűnmegelőzési, az áldozatvédelmi, balesetmegelőzési 

tevékenységre, a családon belüli és a hozzátartozók közötti erőszak kezelésére, a jogszabályi 

keretek között akár a helyszíni legsúlyosabb rendőri intézkedés, az ideiglenes megelőző 

távoltartás intézményének alkalmazására, továbbá a vagyonvisszaszerzés, kármegtérítés 

kapcsán felmerülő feladatok előtérbe helyezésére. 

Ugyan így kiemelten kezeltük a szabálysértési, és büntető eljárások lefolytatásának 

időszerűségét, a gyorsított tulajdon elleni szabálysértési eljárások előtérbe helyezését, az 

illetékességi területünk közrendjének közbiztonságának fenntartását, a közterületek rendjének 

biztosítását. 

 

A települési önkormányzatokkal a kapitányság kapcsolata kiváló, munkakapcsolatunk 

kiegyensúlyozott. Az évben megtartott Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon szinte teljes 

létszámmal képviseltették magukat a helyi önkormányzatok vezetői, akik elismerően szóltak a 

rendőrség településeken végzett munkájáról  

 

Ugyanakkor nehezítette a napi tevékenységet az állománynak a korábbi években végzett 

járványügyi feladatok eredményes teljesítésérért biztosított 10 nap rendkívüli szabadság 

kiadásának kötelezettsége, amelyből kapitányságunk a 2022-es évben személyenként 5-5 napot 

biztosított, valamint a határvédelmi feladatok végrehajtására, illetve a külföldi kiküldetések 

teljesítésére elvezényelt állomány kieső szolgálati ideje. 

A fenti három legmeghatározóbb elvonó tényező összesen mintegy 7.500 szolgálati órát 

jelentett.  
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A 2022. évet röviden összefoglalva elmondható, hogy Kapitányságunk a célkitűzéseit, a 

jogszabályok által meghatározott feladatait - az Önkormányzatokkal, a társszervekkel 

hatékonyan együttműködve, a helyi lakosok támogatását élvezve - maradéktalanul teljesítette. 

 

Köszönetünket fejezzük ki Dombóvár Város, és a Járás települési Önkormányzatainak a 

munkánk támogatásáért.  

Kérem a képviselőtestületeket, hogy beszámolót tűzzék napirendre, annak időpontjáról 

szíveskedjenek tájékoztatni bennünket.  

 

 

Tisztelettel: 

 

Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

        rendőrségi főtanácsos 

          kapitányságvezető  
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I. A város közbiztonsági helyzetének értékelése 
  
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), 

a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek 

biztonsága. 

 

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A regisztrált bűncselekmények számában visszaesés figyelhető meg a 2021-es év adataihoz 

képest. A Járás területén 2021 éveben 521 volt a regisztrált bűncselekmények száma, mely 

2022. évre 465-re csökkent.  
 
 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

 

A közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények száma 74-ről 77-re nőtt.  

Az összbűncselekmény 16,6 %-a közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmény, míg 32,3 %-

a közterületen elkövetett bűncselekmény. 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számában a bázisévhez viszonyítva 

emelkedés következett be, 110 esetről 150 esetre. 

 

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

(bűnügyi fertőzöttség). 

 

A 100.000 lakosra vetített regisztrált bűncselekmények aránya 2021. évben 1745,7 volt, amely 

2022. évben 1575,5-re csökkent. Az összes bűncselekményen belül a közterületen elkövetett 

bűncselekmények számának 100.000 lakosra levetített aránya 368,6-ról 508,2-re nőtt, míg a 

kiemelten kezelt bűncselekmények számának 100.000 lakosra vetített aránya 1172,8-ról 941,9-

re csökkent. A közterületen elkövetett kiemelt bűncselekmények arányszáma pedig 248,0-ról 

260,9-re nőtt.  
 
 

1.4 A város területén a regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján). 

 

A város területén 2022. évben összesen 274 db bűncselekményt követtek, mely a 2021. évi 334 

darabhoz viszonyítva 18 %-os csökkenést mutat. Kiemelendő, hogy a kiemelten kezelt 

bűncselekmények száma 236-ról 174-re, tehát 26,3 %-al csökkent. 2022. évben a 

bűncselekmények közül közterületen 86 db-ot követtek el, mely az előző évi 65 db-hoz képest 

32,3 %-os növekedés.  

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények vonatkozásában megállapítható, hogy emberölés 2022. 

évben sem volt. A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt – az eltereléssel zárultak 

kivételével - 2021. évben nem regisztráltunk, 2022. évben 1 ilyen bűncselekmény történt. A 

testi sértések száma a befejezett ügyeket tekintve a 2021. évben 15, míg 2022. évben 20 volt, 

melyek közül a befejezett súlyos testi sértések száma 4-ről 9-re emelkedett. A lezárt ügyeket 

tekintve kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény 2021. évben 3, 2022. évben 1 alkalommal 
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történt. Szintén a befejezett ügyek vonatkozásában a garázdaságokat tekintve a 2021. évben 

regisztrált 26 eset 2022. évben enyhe fokban, 28 esetre emelkedett.  

Önbíráskodás bűncselekménye okán 2022. évben 1 esetet rögzítettünk, míg 2021. évben nem 

került sor nyomozás lefolytatására. 

 

A lopások számában csökkenés volt tapasztalható, hiszen a bázisévben 87, míg az értékelt 

időszakban 79 ilyen vagyon elleni bűncselekményt azonosítottunk.  

Személygépkocsi lopás 2022. évben a befejezett ügyek vonatkozásában nem volt.  

Zárt gépjármű-feltörés vonatkozásában 2021. és 2022. évben is 1-1 esetet regisztráltunk.  

A lakásbetörések számában, a befejezett eljárások tekintetében emelkedés volt tapasztalható a 

város területén, a 2021. évben 10, míg 2022. évben 13 bűncselekmény történt.  

Rablás bűntett okán 2021. évben 1 esetben jártunk el, míg 2022. évben 3 esetben folytattunk 

eljárást. Megjegyzendő, hogy ezek közül 2 eseményt ugyanazon napon azonos elkövető 

követett el.  

A lezárt ügyeket érintően kifosztás, és zsarolás bűncselekmények vonatkozásában 2021. és 

2022. évben sem regisztráltunk ilyen cselekményt. 

A befejezett ügyek száma a rongálások tekintetében 2021. évben regisztrált 10 esetről 2022. 

évben 11 esetre változott. 

Jármű önkényes elvétele miatt folytatott eljárások 2021. és 2022. évben is 2-2 alkalommal 

kerültek regisztrálásra. 

 

 

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált 

bűncselekmények alapján). 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít olyan, a kiemelten kezelt 

bűncselekmények közé nem sorolt cselekmények elkövetőinek felderítésére és 

elszámoltatására, melyek jellegüknél fogva a helyi közösségben jelentős felháborodást 

okoznak. Ezek közül kiemelendő a hulladékgazdálkodás rendjének megsértése, melynek 

kapcsán jogszabályváltozás több elkövetési magatartást bűncselekményi szintre emelt. A 

befejezett ügyeket tekintve 2022. évben Dombóvár Város területén 4 ilyen ügyet zártunk le. 

Elmondható, hogy szoros együttműködés alakult a Tolna Vármegyei Kormányhivatallal, mely 

szervvel kölcsönös az információátadás a hatékony fellépés érdekében. 

 

 

1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 

érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot 

nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása (elsősorban abban 

az esetben, ha ezt az ismertetett bűncselekmény helyi közbiztonságra gyakorolt 

kiemelt hatása indokolja) 

 

1.) Dombóvár város területén a gépjárműlopások ritkának tekinthetőek, 2022. éveben egy ilyen 

esetben járt el Kapitányságunk. Egy dombóvári férfi tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki 

ismeretlen módszerrel jogtalanul eltulajdonította garázsából a személygépkocsiját. Az eljárás 

során hatóságunk elrendelte a személygépjármű körözését, továbbá megállapításra került, hogy 

a gépjárművet a lopást követően az országból kivitték. A végrehajtott nyomozati cselekmények 

elvégzését követően azonosításra került a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan 

gyanúsítható személy, valamint megállapításra került a gépkocsi németországi feltalálási helye. 

Hatóságom ezt követően a Nemzetközi Bűnügyi Együttműködési Központon keresztül 

intézkedett a jármű lefoglalására. A végrehajtott gyors nyomozati cselekményeknek 
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köszönhetően a sértett az eltulajdonított gépkocsit visszakapta. A gyanúsítottat hatóságom 

elfogta, majd letartóztatása mellett a szükséges nyomozati cselekményeket elvégezte. Az 

ügyben az illetékes Szekszárdi Járási Ügyészség 2022. évben vádiratot nyújtott be, melyben 

letöltendő szabadságvesztést indítványozott az elkövetővel szemben.  

 

2.) Kapitányságunk bűnügyi osztálya szervezett intézkedés keretében számottevő mennyiségű 

kábítószert foglalt le egy dombóvári családi házban. A két elkövetőt hatóságunk őrizetbe vette, 

majd előterjesztése nyomán letartóztatásba kerültek. Az eljárás folyamatos voltára tekintettel 

részletes információkat nem áll módunkban közölni, de a vizsgálat további iránya a kereskedő 

jellegű magatartás bizonyításának irányába mutat.  

 

3.) Dombóvári Rendőrkapitányság eljárást folytatott egy helyi lakos ellen, aki a belvárosban az 

utcán sétálva odalépett egy állampolgárhoz, tőle pénzt kért, majd elutasítást követően a sértettet 

több alkalommal megütötte, tőle a mobiltelefonját elvéve távozott a helyszínről. Az elkövető 

rövid idővel később ismét a belvárosban sétált, majd odalépett egy másik férfihoz, akitől szintén 

pénzt követelt, majd elutasítást követően őt tettleg bántalmazta és a nála lévő készpénzt elvette. 

Hatóságom széleskörű adatgyűjtést követően – többek között a városi térfigyelő rendszer 

felvételeit is felhasználva – azonosította az elkövetőt, vele szemben személyi szabadságot 

korlátozó kényszerintézkedés mellett a szükséges eljárási cselekményeket lefolytatta. Az 

illetékes Dombóvári Járási Ügyészség a vádirat benyújtása során indítványozta letöltendő 

szabadságvesztés kiszabását.  

 
 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján). 

 
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

 

A nyomozáseredményességi mutató a 2021. évi 89,5 %-ról, a 2022. évben 86,2 %-ra változott. 

 

 

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatója.  

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2021. évi 96,6 

%-ról 2022. évben 90,7 %-ra csökkent. 

 
 

2.3 A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

 

A testi sértés és a súlyos testi sértés nyomozáseredményességi mutatója 2021. és 2022. évben 

is 100 %. 

Kiskorú veszélyeztetés nyomozáseredményességi mutatója változatlanul szintén 100 % maradt.  

Garázdaság nyomozáseredményességi mutatója 2021. évi 100 %-ról 2022. évben 97,5 %-ra 

változott. 

A kábítószerekkel kapcsolatos bűncselekmények terjesztői magatartások tekintetében a 

nyomozáseredményességi mutató 2022. évben 100%. 

A befejezett ügyek vonatkozásában a lopás bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 2021. évi 82,3 %-ról 70,9 %-ra csökkent. 
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A lakásbetörés nyomozáseredményességi mutatója a 2021. évi 100%-ról 2022. évben 69,7 %-

ra csökkent. 

Rablás nyomozáseredményességi mutatója mindkét évben 100%. 

Rongálás nyomozáseredményességi mutatója 2021. évi 94,4%-ról 70,6 %-ra csökkent. 

Jármű önkényes elvétele nyomozáseredményességi mutatója mindkét évben 100%. 

 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

A tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt indult eljárások száma, az előző évi 

eljárások számához viszonyított változása, a bolti lopások nélküli ismeretlen tetteses 

felderítési mutató. 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Szabálysértési Csoportnál 2022 évben 

275 db ügy került iktatásra, szemben a 2021. évben iktatott 205 db üggyel, ami 34 %-os 

növekedést jelent. 2022. évben ismert elkövetőkkel szemben 146 db ügy, ismeretlen személy 

ellen 84 db szabálysértési ügy indult. 

Az eljárás alá vont személyek száma 311 fő volt, melyből 24 fő fiatalkorú. Gyermekkorú 

személyt nem vontunk eljárás alá . Az ügyek 56 %-a tulajdon elleni szabálysértés elkövetése 

miatt indult, számszerűen 176 db. A tulajdon elleni szabálysértések köréből 124 db ügy indult 

lopás miatt, melyből 64 esetben bolti lopást, és 59 esetben egyéb lopást valósított meg az 

elkövető.  

 

52 esetben egyéb tulajdon elleni szabálysértés miatt indult előkészítő eljárás, melyből 34 db 

ügy indult szándékos rongálás, 6 db jogtalan elsajátítás, 7 db csalás, 3 db sikkasztás és 2 nem 

gépi meghajtású jármű jogtalan használata miatt. 

 

Gyorsított bírósági eljárás lefolytatása érdekében 20 fő őrizetbe vételére került sor, - 5 esetben 

lopás-, 14 esetben engedély nélküli vezetés –és 1 esetben garázdaság szabálysértés elkövetése 

miatt. Az őrizetbe vett személyek valamennyien felnőtt elkövetők voltak. A bíróság a gyorsított 

eljárásban 5 fővel szemben 255.00 Ft. pénzbírságot, 9 fővel szemben 889 óra közérdekű munka 

büntetést, 1 fővel szemben 4 hónap járművezetéstől eltiltást, 2 esetben figyelmeztetést 

alkalmazott, illetve 1 esetben az eljárást megszüntette minősítő körülmény miatt.   

 

2022. évben az ismeretlen tetteses felderítési mutató (bolti lopások nélkül) 68,57 % lett a 

tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában, 2021. évben pedig 72,94 % volt. 

 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. évben összesen 44 személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési baleset következett be, melyből 2 halálos (~ 5 %), 20 súlyos 

(~ 45 %) és 22 könnyű (~ 50 %) sérüléses volt.  

 

A baleseti statisztikai adatok megvizsgálva megállapítható, hogy 2021. évhez képest a személyi 

sérüléssel járó balesetek száma 4-el (~ 8 %-kal) csökkent: a halálos balesetek száma 1-el, a 

könnyű sérüléssel járó 10-el csökkent, a súlyos sérüléssel járó balesetek száma 7-el nőtt. A 

balesetekben a tavalyi évben összesen 62 személy sérült meg (3 halálos, 25 súlyos, 34 könnyű).   

 

Az anyagi káros közlekedési balesetek száma 158-ról 165-re nőtt az elmúlt évhez képest, a 

vadelütések száma 28 db volt, melyből személyi sérüléssel járó baleset nem történt (2021. 

évben 19 vadelütés volt összesen, melyből egy könnyű sérülésessel zárult).  
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2021. évben az ittasan okozott balesetek száma 3 volt. 2022. évben ez 5 esetre emelkedett (2 

súlyos személyi sérüléssel járó, 3 könnyű személyi sérüléssel járó baleset), melyből az okozó 4 

esetben gépi meghajtású járművezető volt (2 esetben személygépkocsi, 2 esetben elektromos 

kerékpár). 

 

A balesetek 34-34 %-a délelőtt (07:00 és 12:00 óra között) és délután (12:00 és 18:00 óra 

között) következett be. Baleseti gócpont nem mutatható ki a tavalyi évben sem. 

 

A közlekedésbiztonsági helyzet javítására javaslatokat tettünk a Dombóvári Közös 

Önkormányzati Hivatal részére, mely során a Képviselő-testület három utcát érintően döntött a 

forgalmi rend változásról, hivatkozva az elmúlt években megnövekedett járműforgalomra, az 

állami- és közigazgatási intézmények, pénzintézetek és jelentősebb ügyfélforgalmat 

lebonyolító üzletek, irodák gépjárművel történő hatékonyabb megközelítése érdekében a 

járműforgalom zavartalan, dinamikusabb előmozdítása miatt.  

 

A járműforgalom irányítására szolgáló fényjelző készülékek működésének összehangolása 

érdekében is született döntés, ezért a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel kezdeményezett 

egyeztetést Dombóvár Város Önkormányzata. 

 

Hatóságom kérelmet terjesztett elő a Tolna Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki 

Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztálynál Döbrököz, Újtelep utcában lévő 

vasúti átjáró félsorompó berendezéssel történő kiegészítése, felszerelése tárgyában, azonban az 

ügyben indult közigazgatási eljárás még folyamatban van. 

 

Továbbra is cél a közlekedésrendészeti és baleset-megelőzési feladatok végrehajtásával az 

ittasan okozott balesetek számának visszaszorítása, valamint az anyagi káros és személyi 

sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számának – rendészeti eszközökkel befolyásolható 

módszerekkel - való csökkentése, melynek érdekében folyamatosan szervezünk és 

végrehajtunk fokozott közúti forgalomellenőrzéseket. 

 

A baleseti statisztikai adatok alapján 2022. évben az elsőbbség, előzés, kanyarodási szabályok 

megsértése miatt következett be a személyi sérüléses balesetek 59,1 %-a, a sebesség nem 

megfelelő alkalmazása és egyéb okok miatt adódott a balesetek 20,45 % -20,45 %-a   

 

Alapvető cél a balesetek megelőzése a fenti baleseti okokhoz kapcsolódó cselekmények 

szankcionálása, melynek céljából havi rendszereséggel hajtottunk végre célirányosan a fenti 

baleseti okok kiszűrésére irányuló fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzéseket. 

 

A balesetek 81 %-át személygépkocsit vezetők okozták, segédmotoros kerékpárnak minősülő 

elektromos kerékpárral és kerékpárral közlekedő személy felelőssége 4, míg gyalogos személy 

felelőssége 1 alkalommal került megállapításra. 

 

Az ittasan okozott személyi sérüléses balesetek számának visszaszorítása érdekében heti 

rendszerességgel tartottunk fokozott közúti ellenőrzéseket, mely során több alkalommal 

koncentrált ittasság ellenőrzést, ún. „Finn módszeres” álló ellenőrzést hajtottunk végre.  

 

A koncentrált rendőri ellenőrzés lehetőséget nyújt a fokozott mértékű rendőri ellenőrzés - 

alkoholszonda használata - végrehajtására, az alkoholos befolyásoltság ellenőrzéséhez 

szükséges eszközök gyors, hatékony alkalmazására, azonban hátrányként fogalmazható meg a 
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járművezetők más, esetleges jogsértő magatartásának - komplex rendőri ellenőrzés hiányából 

fakadó - feltárási lehetősége. 

 

2022. évben összesen 39 esetben indult járművezetés ittas állapotban bűncselekmény 

elkövetése miatt büntető eljárás, valamint 13 esetben közigazgatási eljárás.   

 

Az elmúlt év során is rendszeresen, havonta visszatérő jelleggel tartottunk baleseti okok 

kiszűrésére irányuló fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzéseket, amelyek során az elsőbbségi 

jog megadására, a megengedett legnagyobb sebesség betartására, továbbá a passzív biztonsági 

eszközök használatára is kiemelt figyelmet fordítottunk.  

 

A vezetési és pihenőidő ellenőrzése az illetékességi területen húzódó 61. és 611. számú fő 

közlekedési útvonalakon indokolt, a Közlekedésrendészeti Alosztály állományában 1 fő 

rendelkezik az ellenőrzési tevékenység folytatásához szükséges szakképesítéssel. 2022. évben 

a Roadpol fokozott közlekedési ellenőrzés keretében több alkalommal is sor került a 

tehergépkocsik és buszok ellenőrzésére (Truck & Bus), mely során egy esetben tártunk fel 

kisebb hiányosságot (tűzoltókészülék hiánya).  

 

A tavasztól őszig terjedő időszakban továbbra is fokozottan ellenőrizzük a 

motorkerékpárosokat. Az elektromos meghajtással rendelkező kerékpárok egyre nagyobb 

számban jelennek meg a közlekedésben. Ez a fajta közlekedési mód jellemzően az idősebb 

korosztály körében népszerű. Ezen járművek közlekedésben való részvételének feltételeiről egy 

szórólapot készített a Közlekedésrendészeti Alosztályvezető, melyet a körzeti megbízottak 

útján eljuttattunk a Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó falvakba is.  

 

A mezőgazdasági munkák kezdetétől a végéig illetve a betakarítási időszakokban kiemelt 

figyelmet fordítunk a mezőgazdasági vontatók és munkagépek ellenőrzésére, mivel több 

esetben az útfelületre felhordják a szennyeződéseket, valamint a vonatkozó jogszabályokat nem 

tartják be (tilos helyen közlekednek, nem tarják be a méret és súlykorlátozásokat). 

 

Kiemelt figyelmet fordítunk a közlekedésbiztonsági helyzet javítására, fenntartására. A 

szolgálatot teljesítő közlekedésrendészeti és közrendvédelmi szolgálati ág állományának 

bevonásával folyamatos, elengedhetetlen feladatnak tekintjük a közlekedésbiztonság növelését, 

illetve szinten tartását a fokozott közúti közlekedési ellenőrzések számának növelésével. Az 

ellenőrzések során kiemelt figyelmet fordítunk a sebességellenőrzésre, az ittas járművezetők 

kiszűrésére, valamint a passzív biztonsági eszközök használatára. A rendelkezésre álló 

sebességmérő műszer működési helyének folyamatos változtatásával igyekszünk elérni az 

illetékességi területen lévő főbb közlekedési útvonalakon a sebességtúllépéssel kapcsolatos 

jogsértések visszaszorítását.  

 

 

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek; módszerek; a 

visszaszorítás érdekében tett intézkedések)  

 

2022. évben az illegális migráció visszaszorítása érdekében naponta 2 alkalommal 1-1 órában 

hajtottunk végre fokozott ellenőrzést. Az ellenőrzések különböző helyszíneken, változó 

időpontokban kerültek végrehajtásra. A Nemzeti Adó –és Vámhivatal részéről 5 alkalommal 

10 fő vett részt 20 munkaórában.  Megjegyzendő azonban, hogy az általános feladatok 

elvégzése során is kiemelt figyelmet fordítottunk az embercsempészek kiszűrésére. Az 

ellenőrzések során illegálisan Magyarországon tartózkodó személyekkel szemben 1 esetben 

történt rendőri intézkedés Kocsola Község határában, mely során 6 pakisztáni, 4 afgán és 4 
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indiai állampolgárságú személy került elfogásra, akiket később Kelebia Határrendészeti 

Kirendeltség, ideiglenes biztonsági határzár kapujához szállítottuk további intézkedések 

megtétele céljából. Ezen alkalommal elfogásra került az azerbajdzsáni állampolgárságú 

embercsempész is, aki ellen büntetőeljárás indult embercsempészet bűncselekmény 

megalapozott gyanúja miatt. 

 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete (a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet 

és a mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti tevékenység végrehajtása)  

 

A rendőrkapitányság határszakasszal nem rendelkezik, önállóan ilyen tevékenységet nem 

végez, azonban az elmúlt évben 5 alkalommal 1-1 főt vezényeltünk határszakaszra ideiglenes 

útlevélkezelői feladatok ellátására. A vezénylések minden esetben 3 napos szolgálati feladatok 

voltak. 

2022. évben az illegális migrációs helyzet miatt 31 alkalommal kerültek átrendelésre a déli 

határszakaszon határőrizeti feladatok végrehajtására, mely során őrzési, kísérési és biztosítási 

feladatokat hajtott végre. Az átrendelt állomány 78 fő, összességében 4133 munkaórát teljesített 

az átrendelés ideje alatt.  

 

2022. január 11. és 2022. február 10, között, valamint 2022. november 15. és 2022. december 

15. közötti időszakban 2 fő került vezénylésre a macedón-görög –illetve 1 fő került vezénylésre 

2022. október 03. és 2022. december 01, közötti időszakban az Európai Határ- és Partvédelmi 

Ügynökség (Frontex) szárazföldi, tengeri és légi műveletekben történő szakértői részvételre 

Romániába Sighetul Marmatiei műveleti területre határőrizeti feladatok ellátása céljából. A fent 

említett időszakokban a résztvevő állomány 808 munkaórát töltött határőrizeti feladatok 

ellátásával.  
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II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett 

intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok  
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám, közrendvédelmi 

állomány/lakosság aránya) 

 

 

A közterületi órák száma a bázisidőszakban mért 37594,47 óráról 38050,65 órára nőtt, amely 

1,2 %-os változást jelent. A 2021-es évben a közterületi szolgálati létszám 4433 fő, míg a 2022-

es évben 4870 fő volt, a növekedés eredménye így 9,9 %. A bekövetkezett növekedés okaként 

egyértelműen a javuló létszámhelyzet (üres státuszok feltöltése) jelölhető meg. 

A közterületi szolgálatot ellátók szolgálatának összehangolásával azokra az inkriminált 

időpontokra koncentráltunk, amikor a rendőri jelenlét a közterületek és nem mellesleg a 

balesetmegelőzés tekintetében a közutak, terek és nyilvános helyek mindezt a leginkább 

indokolták. Minden közbiztonsági szempontból releváns rendezvény, esemény tekintetében 

szükséges mértékben növeltük a közterületi rendőri létszámot, indokolt esetben fokozott 

ellenőrzéseket hajtottunk végre a közterület rendjének fenntartása érdekében.  

 A 2022-es évben a Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén élő lakosság létszáma 

29.631 fő, az 1 fő közrendvédelmi járőrre jutó lakosság száma 2963 fő.   

2022. évben is nagy hangsúlyt fektettünk Gunaras területének visszatérő ellenőrzésére, amely 

mint az illetékességi terület „turista paradicsoma” kiemelt rendőri figyelmet kap az ide utazó 

kirándulók, pihenni vágyók biztonsága érdekében. A turisztikai szezonban az illetékes körzeti 

megbízott szolgálatszervezésével valamint a megerősített járőrszolgálatok tervezésével értük el 

a fokozott - ugyanakkor segítő - rendőri jelenlétet az érintett területen.  

A járőrszolgálatok kiemelt és fontos eleme a gyalogos járőrszolgálat, amely a települések 

mindegyikét érintette. A vidéki településeken élők minden utcában láthattak rendőrt, míg a 

gyalogos járőrszolgálatok a városban, annak legforgalmasabb részein kerültek végrehajtásra 

eltérő időpontokban.  A szolgálatszervezés során - a heti közterületi összehangoló értekezleten 

rendelkezésünkre álló információk alapján - a bűnügyi jelzések, az ismertté vált 

bűncselekmények és szabálysértések, a baleseti helyzet alapján határoztuk meg a közterületek 

ellenőrzésének rendjét. A helyi önkormányzatok ezirányú igényeit és jelzéseit minden esetben 

figyelembe vettük, a város önkormányzatának képviselői minden hónap első hétfőjén 

meghívást kaptak az értekezletekre, a vidéki települések polgármestereivel pedig a körzeti 

megbízottak útján volt biztosított a folyamatos kapcsolattartás. A közterületi összehangoló 

egyeztetésekre, azok havi első alkalmára meghívást kapott minden illetékességi területen 

működő polgárőr egyesület vezetője, valamint a város közbiztonsági referense. Heti 

gyakorisággal egyeztető értekezleteket folytatunk a Bűnügyi Osztály képviselőjével, ahol a 

bűnügyi helyzet értékelése mellett helyet kapott a szabálysértési, bűnügyi információk, adatok 

cseréje, megbeszélése.  

A közbiztonsági elemző-értékelő munka folyamatos, a tudomásra jutott adatok, információk 

alapján a közterületi szolgálatok a szükséges mértékben kerültek elrendelésre.  Tekintettel a 

közterületi szolgálatot ellátók létszámhiányára a szolgálatszervezés és koordináció 

módosítására volt szükség, amely egyben eredményezte a kiemelt időszakok (pl.: péntek és 

szombat éjszakák) megfelelő rendőri erővel történő ellátását, másrészt egyéb szolgálati ágak 

megerősítését is szolgálta (pl.: közlekedésrendészet). Dombóvár város tekintetében - révén a 

város központi szerepére - fokozott figyelmet fordítunk a közlekedés zavartalanságára. Az év 

során felmértük azokat a kereszteződéseket és időpontokat, ahol a forgalom nagysága 

indokolttá teszi a forgalom irányítását.  
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményi), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátásra 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése.  

 

A közrendvédelmi szolgálati ág tevékenységéről összességében elmondható, hogy az állomány 

intézkedési aktivitása jó, a szolgálatszervezés minden esetben biztosította a megfelelő reagáló 

képesség fenntartását, a közterületek járőrszolgálat útján megvalósuló nyílt rendőri 

ellenőrzését. 

Ezt igazolják az egyes intézkedési mutatók számadatai is 2021. évben 108 elfogás került 

foganatosításra, míg 2022. évben 106. Az előállítások száma 25 %-os növekedést mutat, 2021. 

évben 190, míg 2022. évben 238 került végrehajtásra. A biztonsági intézkedések száma a 

bázisévben 123 volt, míg tárgyidőszakban 8 %-kal több, 133 esetben történt ilyen jellegű 

rendőri intézkedés. 2022. évben 228 elrendelt elővezetésből 119 eredményes végrehajtás 

realizálódott, míg 2021. évben 185 elrendelt kényszerintézkedésből 89 került eredményesen 

végrehajtásra. Az igazoltatott személyek száma 2021. évben 13849 volt, míg tárgyidőszakban 

47 %-kal több, 20384. A szabálysértési feljelentések száma 3,7 %-kal csökkent, bázisévben 

530, míg tárgyidőben 511. esetben került alkalmazásra. Büntető feljelentéssel 2021. évben 49 

esetben, míg 2022 évben 73 esetben éltünk, ez 49 %-os növekedést jelent. 2022. évben 937 

fővel szemben 8.990.000 Ft helyszíni bírságot szabtunk ki, amely növekedést mutat a 

bázisévhez képest, mikor is 934 fővel szemben 9.906.000 Ft bírság került kiszabásra. 2022. 

évben a tavalyinál 94 %-kal több, 12813 alkoholszondás ellenőrzésből 90 pozitív, míg 2021. 

évben 6590 ellenőrzésből 27 pozitív eredménnyel záruló rendőri intézkedést hajtottunk végre. 

2022. évben a tavalyi évhez képest 83 %-kal több, 744 alkalommal alkalmaztuk a 

figyelemfelhívás lehetőségét, míg 2021 évben 406 alkalommal éltünk ezen szankcióval. (forrás: 

HIIKK adatok) 

 

A Készenléti Rendőrség 2022. évben 24 alkalommal teljesített szolgálatot 99 fővel 1188 

munkaórában a Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén megerősítő erőként. A 

szolgálatok alkalmával 523 személyt vontak intézkedés alá, 8/100.000 Ft helyszíni bírság került 

kiszabásra, 8 szabálysértési feljelentést, valamint 2 elfogást foganatosított intézkedések 

nyomán. 

2021. évben a Készenléti Rendőrség 27 alkalommal teljesített szolgálatot a rendőrkapitányság 

illetékességi területén. 

 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság 2022. évben is számtalan rendezvény, megemlékezés és 

egyéb ünnepség rendőri biztosítását hajtotta végre. Mint az elmúlt években így tavaly is a 

rendőrkapitányság által készített biztosítási tervek alapján a városban, illetve a vidéki 

településeken összesen 63 alkalommal került sor 201 fővel, 479 munkaórában különböző 

rendezvények rendőri biztosítására, melynek során 140 rendőri intézkedés került 

foganatosításra. A rendőrkapitányság összesen 11 alkalommal biztosította az állami, ünnepi 

rendezvények zavartalanságát. A rendezvények biztosításába rendszerint a polgárőrség is 

bevonásra került.  

 

2022. évben a rendőrkapitányság illetékességi területére gyülekezési törvény hatálya alá tartozó 

rendezvényt összesen 11 esetben jelentettek be, melyeket a rendőrkapitányság tudomásul vett, 

azok rendőri biztosítását összesen 51 fő részvételével, 136 munkaórában végrehajtotta.   

2022. október 30. és november 04. közötti időszakban a Rendőrkapitányság elvégezte a 

Mindenszentek ünnepével, a Halottak napjával kapcsolatos időszakos rendőri feladatokat. Mind 
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az ünnepekkel összefüggésben megnövekedett jármű- és gyalogosforgalom kezelése, a 

balesetveszély csökkentése, a temetők, közterületek, nyilvános helyek valamint a nyilvánossá 

tett magánterületek rendjének erősítése, mind a megemlékezések nyugalmát veszélyeztető 

bűncselekmények és jogsértések megelőzése, felderítése, a közrend és közbiztonság 

fenntartása, egyúttal a fokozott rendőri jelenlét megteremtése hozzátartozott az ünnepi szolgálat 

szervezés céljaihoz. 

 Az év végi ünnepekkel kapcsolatos rendőri feladatokat 2022. november 25-től január 13-ig 

terjedő időszakban végrehajtásra került. Ezen kiemelt feladatok: a karácsonyi és újévi 

ünnepekre tekintettel szükséges volt a közterületek, nyilvános helyek rendőri jelenlétének 

megerősítése, az ünnepi bevásárlást végzők biztonságérzetének javítása, jogsértések 

megelőzése és megakadályozása, a megnövekedő közúti jáműforgalom biztosításának 

fenntartása.  

 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett 

rendőri intézkedések).  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. évben a téli időszak vonatkozásában 

rendkívüli helyzet nem következett be, így annak kezelése nem vált szükségessé, ezáltal a 

rendőrkapitányság a szakmai protokollban foglaltak végrehajtásának megvalósulásáról nem 

rendelkezik tapasztalattal. A különleges jogrend időszakában végrehajtásra kerülő honvédelmi 

feladatokkal kapcsolatos anyagi és szolgáltatási igények lebiztosítása megtörtént. 

 

2022. évben a rendőrkapitányság illetékességi területén egy esetben sem következett be 

katasztrófahelyzet /árvíz, belvíz, járvány, szélvihar/, melyekkel kapcsolatban rendkívüli 

intézkedések bevezetése vált volna szükségessé.   

 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén Dombóvár, Kapospula, Attala, 

Kaposszekcső, Csikóstőttös, Jágónak ,Dalmand, Döbrököz, Kurd, Csibrák, Gyulaj, Kocsola, 

Nak, Szakcs, Lápafő és Várong településeken és Gunaras, Szarvasd puszta, Mászlony puszta., 

Attala-Szentiván,,Kapospula -Alsóhetény, Sütvény pta  Nagypáltelep, Csurgó pta,  Alsó-

Felsőleperd, Újdalmand, Vörösegyháza, településrészeken 10 KMB székhelyen 3 körzeti 

megbízotti csoportba szervezve teljesítenek szolgálatot a körzeti megbízottak. Az 

állománytábla szerint rendszeresített kmb státusz 15 fő, 2022. évben 2 fő körzeti megbízott 

szolgálati jogviszonya szűnt meg közös megegyezéssel, a kmb státuszok feltöltése 1 fő 

vonatkozásában megtörtént, 2022. év végén 1 fő kmb státusz volt betöltetlen (a státusz 

betöltésére időközben az intézkedés megtörtént). A körzeti megbízottak középiskolai 

végzettséggel, rendőr-tiszthelyettesi szakképzettséggel és a kmb szabályzat szerint 

meghatározott 2 éves tényleges közterületi szakmai gyakorlattal rendelkeznek. Az év során 2 

fő szerzett körzeti megbízotti szakképesítést, 3 fő megbízással látja el a munkakörét.  

 

Egy fő körzeti megbízottra eső lakosság szám 

 

A Dombóvári  Rendőrkapitányság illetékességi területén található 16 település lakosságszáma 

összesen 29.631 fő, az 1 fő körzeti megbízottra jutó lakosságszám 1.975 fő. 

 

A 2022. évben a körzeti megbízottak 21.347 óra szolgálati időből 16.198 órát a közterületen 
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töltöttek, mely 1265 órával több szolgálati időt és 586 órával több közterületi óraszámot 

jelentett 2021. évhez képest. Az intézkedési aktivitás növekedése jelentősen hozzájárult  a 

kapitányság 2022. évben elért teljesítményéhez.  Hangsúlyozni kell azt is, általános feladataik 

mellett jelentős mértékben vették ki részüket a határőrizeti feladatok végrehajtásában valamint 

közterületi járőrszolgálat ellátásában.  

 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon ügyelet, tevékenység-irányító központ nem működik. 

 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység, kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés 

felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások) 
 

Az indított szabálysértési eljárások száma az elmúlt évhez képest csökkent, míg 2021. évben 

559 szabálysértési ügyet, 2022. évben 495 szabálysértési ügyet indított hatóságunk, amely 

mintegy 12 %-os csökkenést jelent. Feljelentés elutasítására 8 esetben került sor, emellett 43 

megkeresést teljesített hatóságunk.  

 

A kiemelt közlekedési szabálysértések száma 136-ról 112-re csökkent, a nem kiemelt 

közlekedési szabálysértések száma 244-ről 294-re, a közrend elleni szabálysértések száma 64-

ről 97-re növekedett. 

 

A közúti közlekedési balesetek nyomán indított szabálysértési ügyek száma 89-ről 80-ra 

csökkent, a 2021. évhez képest az anyagi kárral járó közúti közlekedési balesetek száma 52-ről 

60-ra emelkedett, a személyi sérüléssel is járó közúti közlekedési baleset száma 37-ről 20-ra 

csökkent. 

 

Az elmarasztalások, illetőleg intézkedések a következő képpen alakultak 2022. évben; 

pénzbírság kiszabására 334 esetben került sor, összesen 15.170.000 Ft pénzbírság kiszabásáról 

rendelkezett hatóságunk, így az egy főre jutó átlagos pénzbírság összege: 45.420 Ft. 

64 esetben figyelmeztetés kiszabásáról rendelkeztünk, közérdekű munka szankciót hatóságunk 

nem alkalmazott. 

2022. évben a szabálysértési hatóság 11 esetben elkobzást, 31 alkalommal járművezetéstől 

eltiltás intézkedést alkalmazott, 17 esetben az eltiltás mértéke nem érte el a hat hónap 

időtartamot, míg 14 esetben azt elérte, illetőleg azt meghaladta. 

 

2021. évben 135, 2022. évben 208 elővezetés végrehajtását kezdeményezte hatóságunk. 

2021. évben 45 eljárásban rendelkeztünk személykörözés kibocsátásáról, 2022. évben összesen 

85 személlyel szemben, 34 elkövető személy körözését az eredménytelen elővezetés, 51, 

ismeretlen helyen tartózkodó elkövetővel szemben elővezetés kibocsátása nélküli személy 

körözés elrendeléséről rendelkezett hatóságunk. 

 

A szabálysértési, illetőleg végrehajtási szakterületen összesen 909 eljárás indult hatóságunk 

előtt 2022. évben ( 2021-ben 1.048 ). 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Igazgatásrendészeti Alosztálya a fegyver 

ügyintézés, valamint az engedélyügyi szakterületen az alábbi tevékenységeket végezte   
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2022. évben 120 fegyvertartási engedély iránti kérelmet nyújtottak be hatóságunkhoz (vadászat 

célú engedélyek: 94, munkavégzés célú engedélyek: 1, sportlövészet célú engedélyek: 14 db, 

önvédelem, gáz-riasztófegyver: 11 db ) 

 

94 orvosi érvényesség bejegyzés, 20 változás bejelentés (lakcím, tárolóhely), 1 (kiviteli) 

engedély kiadása, 4 európai lőfegyvertartási engedély kiadása iránt intézkedett hatóságunk. 

  

2022. évben 58 db személy- és vagyonőr igazolvány, 1 db magánnyomozó igazolvány, 1 db 

vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvány került kiadásra, míg 3 esetben intézkedtünk 

működési engedély visszavonására.  

  

Hatósági ellenőrzést személy- és vagyonvédelmi tevékenységgel kapcsolatban 2022. évben a 

Dombóvári Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Igazgatásrendészeti Alosztálya 21 

személlyel szemben végzett, ellenőrzést akadályozó körülmény nem merült fel.  

  

Figyelmeztető jelzéssel kapcsolatos ügyintézésre 2022.évben nem került sor, Érvényes 

engedélyek száma az év végén 1 db. 

 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon a bűnmegelőzéssel és az áldozatsegítéssel kapcsolatos 

feladatokat 2022. évben 1 fő, a bűnmegelőzési referens látta, ugyanakkor a panaszfelvevői 

személyi állomány az áldozatsegítési tevékenységben hathatósan vesz részt.   

Jelenleg futó programjaink:  

- „Házhoz Megyünk! Biztonságban Magyarországon!” 

- Bike Safe,  

- Police Coffee,  

- OVI-Zsaru. 

 

8.1.1 Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányságon a 2022. évben kapcsolati erőszak miatt 7 esetben indult 

büntetőeljárás. CSBE adatlap kiállítására 121 esetben került sor, melyet a családsegítő 

szolgálatnak megküldtünk. Az esetek nagy részében jellemző, hogy a cselekmény a volt, vagy 

jelenlegi élettárs, házastárs, szülő, testvér sérelmére valósult meg. Ideiglenes megelőző 

távoltartás elrendelésére 16 esetben került sor.  

A hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos tapasztalatok a rendőri intézkedések során úgy 

foglalhatók össze, hogy az esetek többségében a bejelentő (jellemzően a házastársi, élettársi 

viszony nő tagja) azért kér segítséget, hogy a veszekedés tettlegessé ne fajuljon. Gyakran 

tapasztalható, hogy a konfliktus kiváltó okaként alkoholfogyasztás jelenik meg. Az ideiglenes 

megelőző távoltartás lehetőségével már csak a többször előforduló bántalmazást követően  

kívánnak élni.  

 

Az ideiglenes megelőző távoltartások rögzítése minden esetben megtörténik a SharePoint 

rendszerben.  
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A Dombóvári Rendőrkapitányság 2022. évben a hozzátartozók közötti erőszak megelőzésére 

irányuló tevékenység során kiemelt figyelmet fordított célzott programok, előadások 

megtartására. Szükség esetén nevelési értekezleten, szakmaközi megbeszélésen vettünk részt. 

Különösen fontos a családon belüli erőszak felismerési, jelzésadási technikáinak elsajátítása a 

gyermekek körében, ezért az oktatási intézményekben megtartott órák tematikájának e témakör 

szerves részét képezi. 

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség 

iskolai prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, 

OVI-ZSARU program)  

 

A gyermek- és ifjúságvédelem terén együttműködünk a Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálattal, a gyámüggyel, valamint az oktatási intézmények ifjúságvédelmi felelőseivel, mely 

eredményeként nem csak a megelőzésben érhető el jó eredmény, hanem kevesebb ilyen jellegű 

cselekmény marad rejtve.  

2022. február 15-én részt vettünk a dombóvári Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett gyulaji, 

kurdi és döbröközi, valamint február 24-én a dombóvári éves értekezleten, melyre 

gyermekvédelemmel kapcsolatos értékelést készítettünk.  

2022. október 03-án a Dombóvári Rendőrkapitányság kezdeményezésére a gyámügy, a 

Családsegítő Szolgálat, a pártfogó felügyelő bevonásával tartottunk eseti megbeszélést a 

kapospulai lakásotthon egy lakójának rendszeres eltünése ügyében.  

 

2022. nyarán 5 alkalommal kaptunk meghívást nyári táborokba, ahol a különböző korosztályok 

számára játékosan mutattuk be, hogyan tudják elkerülni, hogy bűncselekmény áldozatává 

váljanak (pl. Ne állj szóba idegennel!, A nyár veszélyei, Egyedül otthon), illetve felhívtuk a 

figyelmüket a 112-es segélyhívó szám helyes használatára.  

Az állatok világnapja alkalmából 4 alkalommal tartottunk előadást az állatvédelemről az 

illetékességi terültünkön működő óvodákban, általános és középiskolákban.  

A Dombóvári Apáczai Csere János Szakképző Iskola rendészeti szakának 10-11. évfolyamos 

tanulói 2022. nyarán egy héten át a Dombóvári Rendőrkapitányságon töltötték nyári 

gyakorlatukat, mely során többek között az internet, a drog- és alkoholfogyasztás veszélyeiről 

és az iskolai zaklatásokról is hallhattak előadást.  

Az iskolákban végzett prevenciós munka kiemelten fontos, ehhez kapcsolódva, az aktuális 

bűnügyi és közbiztonsági helyzetnek megfelelően, az új elkövetési módokat figyelembe véve, 

negyedévente bűnmegelőzési hírlevelet küldünk az illetékességi területünkön található 

iskolákba, melyekben nem csak a jellemző áldozattá válási módokat ismertetjük, hanem minden 

alkalommal bűn- és balesetmegelőzési tanácsokkal hívjuk fel a figyelmet a veszélyhelyzetekre 

és azok elkerülésére. Különösen nagy hangsúlyt fektetünk évek óta a diákok körében a 

jogkövető magatartás népszerűsítésére, döntéseik fontosságára, valamint azok 

következményeinek tudatosítására, az internet biztonságos használatára. Ezt a munkát 

jellemzően osztályfőnöki órák keretében a bűnmegelőzési előadó végzi.  

A gyermek- és fiatalkorú személyek vonatkozásában folytatott eljárások során a bűnmegelőzési 

előadó a gyermek- és ifjúságvédelmi valamint áldozatvédelmi feladataihoz kapcsolódóan a 

felderítési tevékenységben is részt vesz. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

A bűnmegelőzési feladatok során kapcsolatot tartunk az önkormányzatokkal, az Egyesített 

Szociális Intézménnyel, a Magyar Vörös Kereszttel, a Viharmadár Egyesülettel és egyéb civil 

szervezetekkel, a Tolna Megyei Kormányhivatal Áldozatsegítésért felelős személyeivel. 
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Feladataink során több esetben tartunk az áldozattá válás megelőzése érdekében prevenciós 

előadásokat legfőképpen diákok, időskorúak részére.  

 

Az áldozattá válás megelőzése érdekében 2022. évben 8 különböző, figyelemfelhívó 

tájékoztatást készítettünk és juttattunk el a lakosság részére, csalással, lopással, betöréses 

lopással, trükkös lopással, a nyár veszélyeivel, a korai sötétedéssel, a halottak napjával, a nők 

elleni erőszakkal, az állatvédelemmel, valamint az év végi ünnepeket megelőző időszakkal 

kapcsolatos bűnmegelőzési ajánlásokkal. Az idősebb korosztály sérelmére elkövetett 

bűncselekmények megelőzése érdekében tájékoztatókat készítettünk, felhívva a figyelmüket az 

őket érintő kockázatokra, az elkövetők módszereire, az áldozattá válás elkerülésének 

lehetőségeire.  

A kapitányságon megjelenő sértettek irányába propagáltuk az opt-out rendszerben történő 

adattovábbítás fontosságát,  részükre 2022. évben 321 db. igazolást állítottunk ki áldozatsegítő 

támogatás igénybevételéhez, szükség esetén azonnali pénzügyi támogatás iránti kérelem 

kitöltésében és elküldésében nyújtottunk segítséget. 2022. évben 18 sértett volt alkalmas arra, 

hogy továbbítsuk kérelmét a Tolna Megyei Kormányhivatal Áldozatsegítő Szolgálatának, az 

áldozatsegítő támogatások igénybevételéhez. A sértettek figyelmét felhívjuk a sérelmükre 

elkövetett bűncselekmény megelőzésének lehetőségeire, az áldozattá válás elkerülésére. 

Rendezvényeken, előadásokon felhívjuk a résztvevők figyelmét az áldozattá válás 

elkerülésének módjaira, valamint az áldozatsegítés lehetőségeire.  

 

2022. június 22-én a kapitányságok áldozatvédelmi referensei látogatást tettek a Pécsi 

Áldozatsegítő Központban, ahol megismerhették a Központ munkatársainak munkáját.   

2022. július 09-én a Pécsi Áldozatsegítő Központ munkatársaival részt vettünk a MÁV családi 

napi rendezvényén, ahol áldozatsegítéssel kapcsolatos tájékoztatót adtunk az érdeklődőknek. 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A rendőrség 2018. évi áldozatsegítő feladatairól szóló 29000/30904-44/2018.ált. számú 

jelentésben végrehajtandó feladatként szerepelt, hogy az emberkereskedelem áldozatainak 

azonosításáról szóló 354/2012. (XII.13.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint az 

azonosított áldozatok adatlapjait az Emberkereskedelem Áldozatainak Azonosítása és 

Támogatása (EKAT) rendszerbe fel kell tölteni. Dombóvári Rendőrkapitányság 

vonatkozásában 2022. évben 1 esetben indult olyan bűncselekmény miatt eljárás, mellyel 

kapcsolatban az EKAT rendszerbe adatfeltöltésre került sor. 

 

2022. évben a Dombóvári Rendőrkapitányságon az EMPACT "Joint Action Days Labour 

Exploitation 2022 - Munkacélú kizsákmányolás elleni 2022-es közös akció napok" európai 

művelet Tolna MRFK általi végrehajtására kiadott műveleti tervben foglalt feladatokat 

végrehajtottuk. Feladat végrehajtásunk során felvettük a kapcsolatot az illetékességi 

területünkön lévő 16 település önkormányzatával, ahol működik, ott a tanyagondnoki 

szolgáltatást nyújtókkal, valamint a helyi körzeti megbízottakkal is. Minden ilyen jellegű 

információt eseti úton ellenőrzünk.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Kapitányságunk a 2022. évben is folytatta a „Házhoz megyünk! Biztonságban 

Magyarországon!” elnevezésű programot, melynek keretében 23 alkalommal települtünk ki a 

legnagyobb forgalmat lebonyolító üzletközpontba, a TESCO bevásárlóközpont előterébe, 

illetve a Spar Áruházba.  A  turisztikai szezonban 5 alkalommal  történt kitelepülés Gunaras 
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fürdő területére. Ezen kitelepülések során információs pontot állítottunk fel, ahol az 

iskolaőrökkel, valamint közösségi szolgálatos diákokkal vártuk az érdeklődőket. 

 

A kitelepülések alkalmával felhívtuk a lakosság figyelmét vagyon- és személy védelmi 

ajánlásokra, az interneten történő vásárlások, (internetes csalások) veszélyeire, az úgynevezett 

„unokázós csalások” elkövetési magatartásaira, a strandlopásokra, a családon belüli erőszak, 

kábítószer használat és a nyár veszélyeire. Felhívtuk a lakosság figyelmét továbbá a sértetté 

válás elkerülésének lehetőségeire, és tájékoztatást adtunk a segélyhívószám elérhetőségéről és 

használatáról. Tevékenységünk során szórólapokat osztottunk. A hatékony bűnmegelőzési 

kommunikációnak köszönhetően az elmúlt évben kapitányságunkon nem indult eljárás 

„unokázós” csalás miatt.  

 

A kitelepülések során "Bike Safe" kerékpár regisztrációs lehetőség is a lakosság rendelkezésére 

állt. A "Bike Safe" program népszerűsége az elmúlt évben annak ellenére visszaesett, hogy a 

"Házhoz megyünk" információs pontokon, rendezvényeken minden esetben lehetőséget 

biztosítunk a kétkerekűek regisztrálására. 2022. évben 25 kerékpár regisztrálására került sor.  

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és családok a Rendőrség 

kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai) 

 

A drogprevenciós összekötői feladatokat a bűnmegelőzési előadó látja el. A programmal 

kapcsolatban, írásban tájékoztatást küldtünk az illetékességi területünkön található iskolák 

számára, melyben megadtuk a drogprevenciós összekötő elérhetőségeit. 

 

A kábítószer használat megelőzése érdekében a kitelepüléseink és megjelenéseink alkalmával 

minden esetben folytattunk prevenciós beszélgetéseket, felvilágosítást adtunk az érdeklődők 

számára.  

 

2022. szeptember hónapban 5 oktatási intézményben 9 előadást tartottunk az ELF BAR-ral 

kapcsolatos szabályokról, veszélyekről diákok, pedagógusok és szülők számára. Az iskolákban 

szolgálatot teljesítő iskolaőrök az Elf Bar-ral kapcsolatban oktatáson vettek részt.  

 

8.1.7. A kiberbiztonság bemutatása 

 

Tekintve, hogy szinte minden társadalmi jelenségnek, így a bűnözésnek, illetve az irányába 

ható, - ám határait még át nem lépő – devianciának is van internetes leképződése, hathatósan 

fontos az ezekre való generális preventív rámutatás. Idejétmúlt gondolat lenne hinni, hogy 

victimológiai szempontból csak a fiatal generáció érintettje mindennek. Egyre gyakoribb a 

kifejezeten időseket célzó, rosszhiszemű, láthatóan megtévesztő jellegű közeledés a 

cybertérben, mely esetenként markáns anyagi kárba torkollik. Ennek megfelelően 2022 – ben 

3 ízben is tartottunk e tárgykörben kifejezetten időseknek szóló előadást.   

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

Hatóságunk a 2022. évben 4 esetben tartott felvilágosító jellegű előadást állatvédelem terén 

helyi iskolásoknak. Általános gyakorlatunkra elmondható, hogy a normakörnyezethez 

igazodva, szenzitíven tekint az „állati jogokra”, dinamikusan alakítva ezzel a gyakorlatot a 

társadalom ezirányú elvárásaihoz. 2023. évi célkitűzésünk a generális prevenció vonatkozó 

területen történő fokozása, elsősorban a fiatalok körében, hangsúlyozva azon szociális folyamat 

fontosságát, mely az állatokhoz való korrekt viszonyulás fiatal korban történő kialakulásának 

záloga. 
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8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

 

Kapitányságunk illetékességi területén 4 fő iskolaőr lát el szolgálatot.  Az iskolaőrök 

koordinátori feladatait a bűnmegelőzési előadó látja el, helyettesítését pedig 1 fő nyomozó 

végzi. 

 

2022. I. félévében 2 fő, kapitányságunkhoz tartozó iskolaőr teljesített szolgálatot, egy fő a 

Dombóvári Belvárosi Általános Iskolában, egy fő pedig helyettes iskolaőrként a Tamási 

Rendőrkapitányság illetékességi területén.  

 

A programban korábban részt vevő Dombóvári Belvárosi Általános Iskola 2022. szeptember 1-

től kilépett a programból, ugyanakkor három intézmény - a MMSZ Esterházy Miklós 

Technikum (2 fő iskolaőr), a Gyulaji MMSZ Galló József Általános Iskola (1 fő iskolaőr), 

valamint a Kaposszekcsői Általános Iskola (1 fő iskolaőr) - új belépőként vesz részt. 

 

Az iskolaőrök munkájával kapcsolatosan az intézmények vezetőitől pozitív visszajelzések 

érkeztek, az iskolaőrök jelenléte a tanulók magatartását, viselkedését pozitív irányba 

befolyásolta. Az elmúlt időszakban iskoláink területén kényszerítő eszköz alkalmazására nem 

került sor. A MMSZ Esterházy Miklós Technikumában történt kisebb lopások felderítésében 

az iskolaőrök hatékonyan közreműködtek.  

 

Az iskolaőrök a dokumentálásra használt Share-Point felület használatát elsajátították, annak 

kitöltésével kapcsolatosan hiányosság nem került feltárásra. Az iskolák tanításmentes 

munkanapjai alkalmával az iskolaőrök a kapitányságon a koordinátor által szakmai 

továbbképzésen vettek részt, ahol az intézményekben felmerülhető szabálysértések 

bűncselekmények tényállásai, illetve azok következményeként szükséges intézkedési 

kötelezettségek kerültek oktatásra, továbbá a bűnmegelőzési előadóval bűnmegelőzési 

tevékenységet folytattak.  

 

A Dombóváron szolgálatot teljesítő iskolaőr 2022. évben 5 olyan intézkedést foganatosított, 

melynek nyomán szabálysértési, - vagy bűntetőeljárás indult.  

 

 

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Rendőrkapitányság 

kezdeményezésére a 207/2021. (VI. 30.) Kt. határozatban döntött a Dombóvári Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum újbóli, 2021. október 22-én történő megalakulásáról.  

A Képviselő-testület a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnökének Dr. Németh 

Tímea alpolgármestert, társelnökének Gábor Zoltán r. alezredest - a Dombóvári 

Rendőrkapitányság bűnügyi osztályvezetőjét – delegálta. 

A Fórum tagjai minden ülésen áttekintik az aktuális helyzetet a munkatervben 

meghatározotthoz képest, rögzítik a következő ülés tárgyalandó témáit. 

Az alakuló ülésen az Illyés Gyula Gimnázium részéről igény merült fel kortárs oktatók 

képzésére, illetve egy drogprevenciós előadás megtartására szülők részére. 

A kortárs oktatók programjának lényege, hogy középiskolás fiatalok tartanak előadásokat, 

segítenek hasonló korú társaiknak.  Az Illyés Gyula Gimnázium tanulói közül 2022. március – 

április hónapban 16 fő diák tett sikeres vizsgát a kortárs oktatók képzésen.  A kortárs oktatásban 

részt vevő diákok sok hasznos információval gazdagodtak, a programról pozitív visszajelzések 

érkeztek.  A kortárs oktatók sok energiát fektettek bele a munkába, szüleik támogatták őket. 



20 
 

A Fórum tagjai az Egészségfejlesztései Iroda előadásának köszönhetően megismerték az  Izland 

prevenciós modellje program célját, lényegét.   

 

2022. február 23-án drogprevenciós előadás megtartására került sor szülők részére a Dombóvári 

Művelődési Házban, melynek témája a kábítószer - és drogfogyasztás veszélyei a fiatalok 

körében, illetve a megelőzés lehetőségei voltak.  A rendezvénynek vendége volt Dombrádi Zita 

szociálpolitikus, addiktológiai konzultáns  a Pécsi INDÍT Közalapítványtól. Az előadás sikerét 

bizonyítja, hogy nem csak szülők, hanem diákok is képviseltették magukat, a kortárs oktató 

képzésre innen 6 fő jelentkezett. 

 

2022. április hónapban a Fórum tagjai megszavazták a Dél-Dunántúli Regionális KEF-hez 

történő csatlakozásunkat.   

2022. június 14-én a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum és a Dombóvári 

Rendőrkapitányság szervezésében megtartásra került a Kábítószer Ellenes Világnapi 

rendezvény, melynek helyszíne a Dombóvári Művelődési Ház volt. A rendezvény meghívott 

vendége volt Dr. Szemelyácz János intézetvezető főorvos, pszichiáter, pszichoterapeuta, 

addiktológus az INDIT Közalapítvány szakmai vezetője, továbbá a Budapesti Rendőr-

főkapitányság munkatársai, valamint a TOXIKOMA című film főszereplője, Molnár Áron 

színész, aktivista. A rendezvényen bemutatkoztak az Illyés Gyula gimnázium kortárs oktatói, a 

Magyar Vöröskereszt vezetésével lehetőség nyílt elsősegély nyújtó ismeretek elsajátítására is. 

Az rendezvény során a Művelődési Ház színházterme csaknem teljesen megtelt.  

A korábban kiírt „SZER-TELENÜL” című rajz és vers- és esszéíró pályázat nyertesei a 

rendezvényen vehették át nyereményeiket.  

2022. év harmadik ülésén a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Esterházy Miklós Technikuma 

részéről is felmerült az igény kortárs oktatók képzésére. A képzést kapitányságunk  munkatársai 

október 12-én megkezdték. Az iskola diákjai közül 8 fő tett sikeres vizsgát.  

A kortárs képzésben részt vevő iskolákkal együttműködési megállapodást kötöttünk.  

A 2023-as év célkitűzései közül fontosnak tartjuk, hogy a KEF önálló pályázatokon mérettessék 

meg, további iskolákat vonjunk a Fórumba, hogy az dinamikusan igazodjon az aktuális 

jelenségekhez.  

 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

Kommunikációs tevékenységünket a TMRFK szakirányítása koordinálja, eseti jellegű, a 

szakirányítás kérésére, illetve engedélyével történő nyilatkozatokra konkrét ügyek kapcsán 

kerülhet sor.  

A Rendőrség weboldala, a www.police.hu évek óta működik és számos információt nyújt az 

érdeklődők számára. A közösségi oldalakon (facebook, instagram) is jelen van a Rendőrség, 

valamint a megyei rendőr-főkapitányságok is, ahol hiteles tájékoztatást nyújtanak a rendőrségi 

hírekről, elérhetőségekről. Bemutatják a bűnözéskezelés pozitív eredményeit, ismertetik a 

hatékony megelőzési technikákat, normakövető magatartást terjesztenek, hogy a 

bűnmegelőzési szemlélet az élet szerves részévé váljon. Az online jelenlét lehetőséget biztosít 

arra, hogy minél több emberhez jussanak el a felhívások, az ajánlások, programok. A 

Dombóvári Rendőrkapitányság ezt figyelembe véve az eltűnt személyek felkutatásához is 

igénybe veszi az online tér adta lehetőségeket. 

 

Az interneten jelenlévő, főként idős tagokkal rendelkező szervezetekkel, klubokkal, az 

illetékességi területünkön lévő iskolákkal, óvodákkal e-mailen keresztül is felvesszük a 

kapcsolatot, így hívva fel a figyelmüket az éppen aktuális bűncselekmények megelőzésére. 
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A Dombóvári Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenységét az idei évben is folyamatosan 

dokumentálta, valamennyi kitelepülés, rendezvény, előadás során fényképfelvételek 

készítésével dokumentáltuk az eseményeket, melyeket a Tolna MRFK Sajtó Szolgálatának 

megküldtünk, akik azt a Tolna MRFK facebook oldalán és a Police.hu oldalon publikálták.   

 

2022. évben 10 alkalommal jelentünk meg a Police.hu internetes oldalon, 18 alkalommal a 

Tolna VMRFK facebook oldalán, valamint 7 alkalommal a Tolna Megyei Hírportálon (Teol) 

bűnmegelőzési tevékenységünk, eltűnés, pályaorientációs előadás kapcsán.  

 

2022. szeptember hónaptól Dombóváron megkezdte működését a Rádió Plusz Dombóvár, így 

a Mindenszentek és Halottak napjával, a korai sötétedéssel kapcsolatos bűnmegelőzési témájú 

felhívásunkat e csatornát igénybe véve még több ember részére tudtuk eljuttatni.  

 

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjainak bemutatása.  
 

2022. évben a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság által meghatározott prioritások alapján – a 

helyi sajátosságokra, baleseti adatokra tekintettel – dolgoztuk ki és hajtottuk végre a közúti 

közlekedési balesetek megelőzésével kapcsolatos rendőri feladatokat.  

 

Részt vettünk a hagyományos, minden év augusztusában megtartott koszorúzáson a Bartal 

szobornál, ami a Tolna megye útjain balesetben meghaltak emlékműve.  

 

A folyamatos elemző-értékelő tevékenység nyomán baleseti gócpontot nem tudtunk 

megállapítani, de a balesetek gyakoriságát figyelembe véve veszélyes útszakaszokra 

koncentráltuk a baleset-megelőző tevékenységünket.  

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság használatában 1 db ARH CAM S1 típusú lézeres 

sebességmérő készülék van, melyet a fentiek figyelembe vételével az átvezető főutakon és 

Dombóvár város területére vezényeltünk.  

 

A sebességmérő készülék használatához szükséges kezelői igazolvánnyal mindannyian 

rendelkeznek a Közlekedésrendészeti Alosztály helyszínelő és balesetvizsgálói, valamint az 

elmúlt évek tapasztalatainak megfelelően a közrendvédelmi szolgálati ág hivatásos állománya 

körében bővítettük a kezelői képzettséget és jogosultságot, melyet az év során igyekeztünk 

minél jobban kihasználni. Ennek eredményeként egyre több vidéki településen történt 

sebességellenőrzés.  

 

Kapitányságunk használatában lévő ARH CAM S1 típusú 1144387 gyártási számú vhKKEP 

készülék 2022 évben összesen 2201 óra 26 percet üzemelt. Sebességellenőrzések alkalmával 

116/3.785.000 Ft közigazgatási bírságot, 552/4.300.000 Ft helyszíni bírságot szabtunk ki, 

valamint 51 esetben alkalmaztunk figyelemfelhívást a szabályszegőkkel szemben.  

 

A megyei és helyi versenyfelhívásokat és a baleset-megelőzési projekteket ismertettük az 

emberekkel, azokat Dombóvár Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő iskolákhoz, 

óvodákhoz is eljuttattuk, jellemzően az iskola rendőrök segítségével. 

 

Az éves prevenciós munkát az,,Iskola rendőre” programhoz kapcsolódó feladatterv alapján 

elvégeztük, és a tanévkezdéssel kapcsolatos feladatok is végrehajtásra kerültek: feladat-

meghatározás alapján fokozott rendőri jelenléttel és ellenőrzéssel biztosítottuk a balesetek 
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megelőzését az összes iskola környezetében, illetve 2022 évben is kiemelt figyelmet 

fordítottunk a kijelölt gyalogos-átkelőhelyek környékének ellenőrzésére.  

 

Folyamatos egyeztetések történnek a városi- és az illetékességi területünkön található 

települések önkormányzataival a közlekedésbiztonság javításának és szinten tartásának 

érdekében. Külön feladatterv szerint közös reggeli és délutáni szolgálatot láttunk el a 

polgárőrséggel a tanítás megkezdése előtt, illetve befejezése utáni időpontokban. Szeptember 

hónapban a közlekedés biztonsága szempontjából veszélyeztetett iskolák környékén az 

iskolarendőrök reggel és a délutáni órákban jelenlétükkel segíteni tudták az oda érkező és a 

távozó gyermekek és szüleik balesetmentes közlekedését.  

 

Az iskolarendőrök prevenciós munka során különösen nagy hangsúlyt fektettek a diákok 

körében a jogkövető magatartás népszerűsítésére. Ezt a munkát jellemzően osztályfőnöki órák 

keretében az iskola felkérésére végezték a rendőrök. 2022. évben a körzeti megbízottak számára 

korlátozott lehetőség állt fenn a személyes kapcsolatfelvétel útján megvalósuló előadások 

megtartására, az iskolarendőr program keretein belül mikor arra lehetőség volt, a járványügyi 

szabályok betartása mellett a települések általános iskoláiban került sor figyelem felhívó 

előadások megtartására pályaorientációs beszélgetések során.  

 

A sajtótevékenység és a bűnmegelőzési feladatok végrehajtására a kapitányságon kijelölt 

bűnmegelőzési előadó segítette a baleset-megelőzési tevékenységet, mivel a VBB titkár 

leterheltsége megnőtt. Jellemzően az elektronikus sajtóban jelenítettük meg a felhívásainkat, 

figyelem-felhívó kisfilmjeinket.  

 

A megyei iránymutatás nyomán fokoztuk az ellenőrzést a gyalogosok és a kerékpárosok 

körében, nőtt az intézkedések száma. Az ellenőrzések alkalmával láthatóságot elősegítő 

kiegészítőket, láthatósági mellényeket osztottunk ki. 

 
 

8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „Suli Moped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan  

 

A Dombóvári  Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 3 középiskola és 13 

általános iskola található, mely Intézményekben összesen 11 fő iskolarendőr közbiztonsági, 

bűnmegelőzési, közlekedésre nevelési és baleset-megelőzési feladatokat látnak el. 2022. évben 

a körzeti megbízottak Dombóvár, Kaposszekcső, Csikóstöttös, Kurd, Gyulaj, Szakcs, Kocsola 

és Döbrököz településeken az iskolarendőr program keretein belül az általános iskolákban   

pályaorientációs elbeszélgetések alkalmával, osztályfőnöki órán felkérésre bűnmegelőzési 

témájú előadások során  hívták fel a figyelmet a segélyhívó rendszer jogszerű használatára. Az 

iskolarendőrök az Oktatási Intézetek által szervezett nyári táborokban meghívott 

vendégelőadóként is részt vettek  , ahol a gyerekek számára  a kerékpáros közlekedés elméleti 

és gyakorlati szabályait ismertették.   Több esetben az internet veszélyeire hívták fel a 

figyelmet ,a felelős állattartás szabályaira , valamint az állatkínzással kapcsolatos jogi 

felvilágosításban is részesültek a hallgatók. 2022. évben összesen 47 előadás megtartására 

került sor , melyet 562 fő hallgatott meg.  Az ORFK baleset-megelőzési bizottsága által 

meghirdetett Suli Moped program a 2021/2022-es tanévben is folytatódott, melynek célja, 

hogy a megye településeiről minél több fiatal szerezzen ingyenesen segédmotoros kerékpár 

vezetésére jogosító engedélyt, mely program a balesetmegelőzési  bizottság szervezésében 

Szekszárdon került végrehajtásra.   
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9. Együttműködés 
 

9.1. A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés  

 

A települési önkormányzatok és a Dombóvári Rendőrkapitányság közötti együttműködés 

kimondottan jónak mondható, munkánkat támogatják, és elismerik. Rendszeres a kapcsolat 

tartás az önkormányzatok polgármestereivel és képviselőivel a körzeti megbízottak és a KMB 

Alosztályvezető útján, így az esetlegesen felmerülő problémákról azonnal értesülünk és 

megoldásukra haladéktalanul intézkedünk. A körzeti megbízottak fogadóóráikat a 

polgármesterek fogadóóráihoz igazították, ahol megadják a kellő felvilágosítást a hozzájuk 

forduló lakosok számára. Rendszerint a Dombóvári Rendőrkapitányságon a Dombóvári Közös 

Önkormányzati Hivatal képviselőjével személyes egyeztetésre kerül sor, ahol megbeszélésre 

kerülnek a rendőri jelenlétet igénylő városi rendezvények valamint a közterület felügyelőkkel 

való közös szolgálatellátás időpontjai. 

Városunk önkormányzatával napi kapcsolatban hajtjuk végre a térfigyelő rendszer által 

biztosított lehetőségek kiaknázásával bűnüldöző, illetve rendészeti tevékenységünket. E 

kibővített kamerarendszer a 2022. évben számos alkalommal szolgáltatott bizonyítékot illetve 

adalékot eljárásainkhoz.  

2022. évben folytatta munkáját az előző évben megalakult Dombóvári Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum, amely szintén kiváló teret biztosított az Önkormányzatokkal az 

együttműködésre.  

 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

Járási ügyészségünkkel való kapcsolatunk közvetlen. Mint felügyeleti szervvel, napi 

rendszerességgel egyeztetnek előadóink, ugyanakkor protokoll kialakításában, illetve 

komplexebb ügyek kapcsán a vezetői kommunikáció a jellemző, sok esetben személyesen. 

Kapitányságvezető, a Bűnügyi Osztályvezetővel közösen negyedévente személyesen egyeztet 

a Járási vezetőügyésszel. 

Bíróságunk természetesen nem vesz részt ilyen szervesen mindennapi életünkben, ott az 

együttműködés közvetlen módja a megelőző távoltartás intézményében csúcsosodik, 

ugyanakkor eseti jellegű egyeztetésekre itt is van példa.  

A közrendvédelmi szakterület ügyészi szervezettel és a bírósági szervekkel történő 

együttműködése szintén jónak mondható, amely e területen a szabálysértési eljárások, a 

szabálysértési elzárással is sújtható szabálysértéseket érintő előkészítő eljárások valamint a 

közlekedésrendészet területén indult büntetőeljárások lefolytatásával kapcsolatban 

összpontosul.  

 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

2022. évben december 08-án az illetékességi területen lévő problémák feltárása, a járási 

intézményekkel és hatóságokkal történő kapcsolattartás erősítése és a közbiztonsági és bűnügyi 

helyzet értékelése céljából járási közbiztonsági egyeztető fórumot tartottunk. A rendezvényen 

a Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője mellett, az illetékességi területéhez tartozó 

települések polgármesterei, a Dombóvári Járási Hivatal képviselője, a járás illetékességi 

területén megtalálható kisebbségi önkormányzatok képviselői és a területen működő polgárőr 

egyesületek vezetői vettek részt. Kiemelt témaként az energiaválság következtében a 

közvilágítás működtetése vonatkozásában az önkormányzatok által meghozott (tervezett) 

intézkedések közbiztonságra gyakorolt hatása is megbeszélésre került.   

A 2021. évben megalakult Civil Tanács (mely a civil szervezetek közösségét képviseli az 
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Önkormányzat előtt )  vezetője egyszemélyben a Dombóvári Viharmadár Egyesület vezetője, 

akivel a Dombóvári Rendőrkapitányság évek óta folyamatos kapcsolatot ápol a hajléktalan 

személyek ellátása vonatkozásában, személyén keresztül  a Dombóváron működő civil 

szervezetek informálása folyamatos. 2022. évben 4 alkalommal került sor Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórum megtartására, mely otthont ad a civil szférából érkező tagoknak. 2022 évben 

két új taggal bővült a Fórum, a Babtista Tevékeny Szeretet Misszióval és Kocsola község 

Önkormányzatával.  A Fórum további erősítése, felfuttatása és kézzel fogható eredményekkel 

járó működtetése jövőbeli céljaink között továbbra is szerepel. Az év során a Dombóvári 

Rendőrkapitányság bűn és baleset-megelőzési programja keretében folyamatos kapcsolatot 

ápolt a DOMBÓ-CSIPSSZ Családi Ifjúsági Polgári Sport Szervezettel, közösen a nyári 

időszakban gyermekek napközis táboroztatása során közlekedési és bűnmegelőzési előadások 

megtartására került sor, a gyerekek kerékpáros ügyességi pályán mérhették fel a gyakorlati 

tudásukat.  

 

Állandó munkakapcsolatban állunk az oktatási intézményekkel, folyamatosan érkeznek 

felkérések előadások, bemutatók megtartására. Több esetben kértek azonnali segítséget iskolai 

konfliktusok megoldásában, amelynek minden esetben soron kívül tettünk eleget.  

 

Az egyházak képviselőivel szintén jó kapcsolatot ápolunk, a Járási Közbiztonsági Fórum 

meghívott vendégei. A Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Tolna Megyei 

Rendőr-főkapitányság között létrejött együttműködési megállapodás alapján a Dombóvári 

Rendőrkapitányság illetékességi területén működő roma önkormányzatok vezetői részére 

egyeztető fórum megtartására került sor, a roma vezetőkkel szintén napi kapcsolatot ápolunk.  

Az előző évek gyakorlatának megfelelően, a Dombóváron található három középiskolával 

2022. évben az iskolai közösségi szolgálat biztosítása céljából megújításra kerültek ez 

együttműködési megállapodások. Ennek keretében a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium, a 

Tolna Megyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium, valamint a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Esterházy Miklós Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulóit az 

iskola kérésének megfelelően fogadni tudjuk, részükre bűnmegelőzési területen közösségi 

szolgálatot biztosítunk. 

 

A rendészeti feladatokat ellátó személyekkel (közterület-felügyelőkkel, hivatásos vadászokkal) 

leginkább a körzeti megbízottak látnak el közös szolgálatot. Esetenként vadászokkal 

figyelőszolgálatot, az illegális vadászatok, orvvadászatok megelőzése érdekében. Illetékességi 

területünkön e körben kiemelendő partner a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. A Gyulaj 

Erdészeti és Vadászati Zrt.-vel, napi kapcsolatban állunk, és az aktualitásoknak megfelelően 

rendszeresen szervezünk közös ellenőrzéseket, falopások megelőzésére, vagy például a tiltott 

agancsgyűjtés, vagy az orvvadászat visszaszorítására. A kapcsolat megújítása és aktuálissá 

tétele céljából 2022. évben új együttműködési megállapodás került aláírásra több kapitányság 

bevonásával. 

2022. évben a Dombóvár Városi Horgász Egyesülettel, valamint a Kaposszekcsőn található 

Sásdi Vízgazdálkodási horgász egyesülettel is új együttműködési megállapodást kötöttünk a 

szakmai kapcsolat és együttműködés szorosabbá tétele, tevékenységünk összehangolása, 

rendszeres információcsere céljából. 

 

Fentieken túl területünk civil szervezeteivel való együttműködésünk a bűnmegelőzési területen 

csúcsosodik ki. Az időseket fenyegető bűncselekmények kapcsán hathatós fórumként tekintünk 

az azokat tömörítő, vagy tárgykörbe illő civil szervezetekre.  

A Dombóvári Rendőrkapitányság továbbra is szoros együttműködést ápol Dombóvár Város 

Önkormányzatával, a Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvári Járási Hivatalával, a Fehér 

Gyűrű Egyesülettel, a Máltai Szeretetszolgálattal és az Egyházakkal. 
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9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, a közössen ellátott szolgálatokra vonatkozó 

adatok 

 

A Dombóvári Rendőrkapitányság illetékességi területén a Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek 

Szövetsége alá tartozó Polgárőr Egyesületek Dombóvár, Dalmand, Kocsola, Döbrököz, Szakcs 

és Nak településeken működnek.  

2022. évben a rendőrök és a Polgárőr Egyesületek összesen 442 alkalommal láttak el közös 

szolgálatot 3258 órában. A közös szolgálatokban 937 fő polgárőr vett részt. A közös 

szolgálatokban 1140 fő polgárőr vett részt. A tendenciákat vizsgálva megállapítható, hogy az 

esetek számában 2022. évben 13 %-os csökkenés jelentkezett, azonban a teljesített óraszámok 

jelentősen emelkedtek, mintegy 1113 órával. Ennek oka, hogy a tavalyi évben jelentősen 

megemelkedett az olyan közös szolgálatok száma, ahol a polgárőr a körzeti megbízott társaként 

vele éjszakás szolgálatot látott el.  A közös szolgálatokban résztvevő polgárőrök száma 

minimálisan, mintegy 17%-al csökkent. Az év során azokon a településeken, ahol polgárőrség 

működik , a településeken megtartott rendezvények rendőri biztosítása polgárőrrel közösen 

került végrehajtásra.  Magyarország nemzeti ünnepei és a kiemelt fontosságú események 

alkalmából megtartott rendezvények rendőri biztosításának végrehajtásáról szóló 2/2017. (I. 

18.) ORFK utasítás 8/h pontjában meghatározottak szerint 2022. augusztus 20-án Dombóvár 

településen a Dombóvári Polgárőr Egyesületet 3 fő polgárőre 4 óra 30 perc szolgálati időben 

vett részt a biztosításban. A téli időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek 

megelőzésével és kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtásáról szóló 

24/2016.(X.06.) ORFK utasításban meghatározottak szerint a ritkán lakott külterületi részeken 

élő magányos, illetve idős személyeket a körzeti megbízottak  együttműködve a polgárőrséggel 

visszatérően ellenőrizték, egyúttal felhívták a figyelmet  a fűtőeszközök rendeltetésszerű  

használatára és azok  rendszeres műszaki felülvizsgálatára. A feladat végrehajtásába 28 fő 

polgárőr vett részt. A turisztikai idény rendőri feladatainak végrehajtásáról szóló 11/2018. 

(V.04.) ORFK utasítás alapján a Gunaras  üdülő övezet területén  a polgárőrök gépkocsizó 

járőrszolgálatot láttak el 2022.06.01-2022.08.31. közötti időszakban hétvégenként, így 184 fő 

polgárőr 60 alkalommal 386 órában vett részt a turisztikai szezonban az üdülőövezet 

közbiztonságának, rendjének fenntartásában, 8 esetben Gunaras körzeti megbízottjával 

közösen.  2022.10.30-tól a Polgárőr Egyesületek polgárőrei a szolgálatban lévő rendőrökkel 

aktívan részt vettek a mindenszentek ünnepével , a halottak napjával és az év végi ünnepekkel 

kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtásáról szóló 28/2016 (X.17.) ORFK utasítás 9. pontja 

alapján 11.04-ig a temetők ellenőrzésében, 11.25. napjától pedig az üzletközpontok, vásári 

helyszínek visszatérő ellenőrzésében. A körzeti megbízotti állomány és a Polgárőr Egyesületek 

tagjai  között az információ áramlás kiválónak mondható, vezetőikkel a kapcsolattartás 

folyamatos.  

 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

Az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes 

törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. tv. 

2013. 01. 01. napjának hatályba lépésétől 2022.12.31. napjáig terjedő időszakában a Dombóvári 

Rendőrkapitányság illetékességi területén a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 

alkalmaz közterület-felügyelőket, valamint Döbrököz Közös Önkormányzati Hivatala 1 fő 

mezőőrt. 

Az együttműködés igen csekély számú, elsősorban Dombóvár városában alkalmazott 

közterület-felügyelőkre korlátozódik, akik a város területén a közterületek és ingatlanok rendjét 

kísérik figyelemmel. Közreműködnek az önkormányzati rendezvények biztosításában, 
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ellenőrzik az autóbusszal végzett menetrend szerinti közszolgáltatás igénybe vételének 

szabályosságát, valamint heti rendszerességgel végzik a játszóterek ellenőrzését.  

A rendőrrel való közös szolgálatellátás a városi rendezvények rendjének fenntartására során 

valósult meg, valamint havonta a hét második vasárnapján megrendezésre kerülő vásár 

rendjének biztosítása során.  

Döbrököz Közös Önkormányzati Hivatalának mezőőre elsősorban a Döbrököz település körzeti 

megbízottjaival teljesített közös szolgálatot. 

2022. évben 46 fő rendészeti feladatokat ellátó személy, 190 órában 45 alkalommal teljesített 

közös szolgálatot a rendőrökkel. 

 

9.6. A 9.1-9.5 pont alatt megjelölt szervezettekkel a bűnmegelőzés és/vagy a 

közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi 

partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk  

 

2022. évben a Dombóvári Rendőrkapitányság bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság javítására 

kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy 

projektvégrehajtóként nem működött közre. 
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III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 

Összességben a 2022-es évben a Rendőrség, és a helyi szervek fő feladatai nem változtak. 

Kapitányságunk, mint helyi rendőri szerv rendeltetésén, a helyi közrend, közbiztonság 

fenntartásán, a lakosság szubjektív biztonságérzetének megőrzésén, a bűnügyi helyzet 

javításán, és az eredményes bűnüldözői tevékenységen túl jelentős munka terhet rótt az 

állományra az illegális migrációból adódó, Magyarország határainak védelméhez, a mélységi 

migrációs ellenőrzéshez kapcsolódó feladatok végrehajtása, az ideiglenes útlevélkezelői 

csoportba beosztott kollégák ezirányú tevékenysége. További elvonó tényezőként jelentkezett 

az embercsempészéshez kapcsolódó feladatok végrehajtásában való közreműködés, illetve a 

nemzetközi kötelezettségvállaláshoz kapcsolódó külföldi missziók teljesítése. 

 

Célkitűzéseinket elsősorban a felsorolt helyi és a rendőrség központi feladatköréből a 

kapitányságunkra rótt feladatok eredményes teljesítése jelentette. 

Kiemelt figyelmet fordítottunk a lakosság biztonságérzetének megtartására és javítására, a 

közterületek, nyilvános helyek rendjének fenntartására, az Országgyűlési választások 

problémamentes lebonyolítására. Mind ezek érdekében intézkedéseket tettünk a közterületi 

intézkedések számának emelésére, a rendőri aktivitás fokozására. 

Előtérbe helyeztük a gyorsított szabálysértési eljárások lefolytatását, valamint az ideiglenes 

megelőző távoltartás intézményének foganatosítását. 

Eljárásainkban minden esetben biztosítottuk az emberi jogok maximális, a jogszabályokban 

meghatározottak maradéktalan betartását, kulturált, törvényes rendőri intézkedések 

foganatosítását. Ennek köszönhetően rendőri intézkedés elleni panasz a szervünkhöz az elmúlt 

évben nem érkezett.  

Kiemelt figyelmet fordítottunk továbbá a rendőrség és személyi állománya tekintélyének 

megóvására, erősítésére, valamint a személyi állomány élet- és munkakörülményeinek, 

egészségi helyzetének, munkafeltételeink biztosítására. 

A központi toborzási tevékenységen túl jelentős munkát fektettünk a Kapitányság személyi 

állományának pótlására, a hiányzó státusok feltöltésérre, az állománymegtartó képességünk 

növelésére.  

A fentiekben részletezett beszámoló adatai szerint a Dombóvári Rendőrkapitányság állománya 

a kihívásoknak megfelelt, intézkedéseivel, eljárásaival, eredményesen biztosította a Járás, 

Illetve Dombóvár város közrendjének, közbiztonságának, közlekedésbiztonságának 

fenntartását. 

 

A Kapitányságunk 2022. évben végzett tevékenységét a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság vezetője a szervezeti teljesítmény értékelés során 90,21 %-os „A” szintűre 

értékelte, amely „kivételes teljesítménynek” felel meg. 

 

A jogszabályokban rögzített feladatokon kívül a 2023-as év főbb feladatai, célkitűzései az 

alábbiakban összegezhetők: 

 

 

• A kapitányság állománymegtartó képességének fenntartása, további növelése, a 

kapitányság személyi állományának megtartása, a „tiszthiány” csökkentése, illetve az 

abból adódó, másként nem pótolható személyi állomány pótlásának megteremtése 

(állománytáblázat módosítás). 

• Az állomány erkölcsi, fegyelmi helyzetének szinten tartása, növelése, kapitányságunk 

megítélésének javítása.  
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• A településeink közrendjének, közbiztonságának, közlekedésbiztonságának fenntartása, 

a szervezeti működés hatékonyságának javítása.  

• A közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, a személyi sérüléssel járó közlekedési 

balesetek számának, kiemelten a halálos eredménnyel végződő esetek csökkentése, 

valamint az ittas vezetők hatékony kiszűrése az ittasan okozott közlekedési balesetek 

számának visszaszorítása. 

• Bűntetőeljárásaink hatékony folytatása, a bűncselekményekből származó vagyon 

biztosítása.  

• A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) működésének hathatós segítése, 

drogstratégiánk offenzívvá tétele. Iskolaőreink ezirányú általános oktatása, 

felkészültségünk fokozása és naprakészen tartása. 

• A lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének fenntartását, javítását szolgáló rendőri 

• tevékenység végzése. A kitűzött célok megvalósítása érdekében az egyes rendészeti 

feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrséggel történő közös feladatellátás 

fokozása. 

• Az emberi jogok maximális biztosítása, a jogszabályok maradéktalan betartása, és a 

korrupciós cselekmények megelőzése, felderítése.  

 

 

Tisztelt Képviselő testület! A közrend, közbiztonság fenntartása közös érdekünk. 

 

 

 

Dombóvár, 2023. február 03.  

       

     Tisztelettel: 

 

 

       Dr. Bognár Szilveszter r. ezredes 

        rendőrségi főtanácsos 

            kapitányságvezető 

 

 

 
 



 1. sz. melléklet

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Dombóvár

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár RK

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár
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 1. sz. melléklet

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Dombóvár

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár
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 1. sz. melléklet

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Dombóvár
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 1. sz. melléklet

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Dombóvár Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
DombóvárDombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
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 1. sz. melléklet

Dombóvár

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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 2. sz. melléklet

Biztonsági intézkedések száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Végrehajtott elővezetések száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság
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Dombóvári Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma
2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%)
2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Közterületi jelenlét erő (fő)
2021- 2022 év havi adatai

Dombóvári Rendőrkapitányság

Tényleges közterületi szolgálati idő (óra)
2021- 2022 év havi adatai

Dombóvári Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása
Dombóvári Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő)
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Balesetet szenvedett személyek száma (fő)
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Dombóvári Rendőrkapitányság
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása
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Embercsempészés bűncselekmények száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása
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Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása
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Személyforgalmi statisztikai adatok Járműforgalmi statisztikai adatok
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása
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